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Y=C+G+I+(X-M)
Y : le produit intérieur brut
C : la consommation
G : la dépense publique
[ : la formation brute du capital fixe

X-M : la balance commerciale

Le Jeudi 4 avril 2013, le gouvernement a décidé de réduire les dépenses
d’investissement de 15 milliards de dirhams (ce qui représente % des
investissements prévus dans la cadre du budget de I'Etat en 2013).

Au sein d’une dissertation concise et structurée (4 pages maximum) et en
vous appuyant sur 'équation ressources emplois mentionnée ci-dessus, vous

analyserez 'impact économique d’une telle mesure.
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